
Znanje in
obilo spretnosti

Tobačna tovarna Ljubljana, največja de-
lovna organizacija v naši občini, je bila prire-
ditelj letošnjega, tokrat 5. delovnega tekmo-
vanja kovinarjev v sodelovanju z občinskim
sindikalnim svetom ter delovnima organiza-
djama TOVIL, Avtomontažo TOZD Tovar-
na grelnih aaprav, Šolskimi delavnicami te-
hniških šol in Inštitutom Jožef Stefan.

Po svečani otvoritvi tekmovanja v TTL,
kjer se je zbralo 92 tekmovalcev, med kate-
rimi sta bili tudi dve ženski, je bil najprej
teoretični del tekmovanja, zatem pa so si
kovinarji ogledali celotni proizvodni proces

Med najšterilnejšimi ključavničarji je bil tudi
Pavel Sečnik iz Tobačne torarne Ljubljana, ki se
je tekmovanja udeleiil prvič, čeprav ie dolga le-
ta dela kot strojni ključavničar. Kot je dejal,
naloge oiso bile pretežke, čeprav brez treme tudi
n/ šlo. (Foto: Danilo Hinič)

v Tobačni tovarni. V teoretičnem delu tek-
movanja, ki je obsegal po deset vprašanj iz
stroke, varstva pri delu in iz samoupravlja-
nja, so tekmovalci lahko zbrali največ 300
točk.

Naslednji dan, v soboto, 30. marca pa je
šlo zares. Še najbolj živahno je bilo na tek-
movanju ključavničarjev, saj je bilo teh naj-
več, kar 40; v šolskih delavnicah tehniških

Najboljši med
najboljšimi
- ključavničarji: 1. Lado Kozina
(TOVIL), 2. Andrej Potrebuješ
(Iskra Horjul), 3. Janko Pirman
(IGO), - kovinostrugarji: 1. Boža
Križnik (TOVIL), 2. Uroš Zimšek
(TTL), 3. Izidor Vampelj (Žičnica), -
rezkalci: 1. Miro Klančar (Žičnica),
2. Rudi Švajgar (TOVIL), 3. Marko
Marolt (TOVIL), - obločni varilci: 1.
Jože Hajdarovič (IGO), 2. Boris Kos
(IGO), 3. Samed Mrkalj (TTL), -
plamenski varild: 1. Igor Jager (Av-
tomontaža TGN), 2. Andrej Habjenič
(Avtomontaža TGN), 3. Zvone Re-
bernik (Avtomontaža TGN), - varilci
TIG (v zaščiti argona): 1. Živorad
Blagojevič (Avtomontaža TGN), 2.
Andrej Prebil (Avtomontaža TGN),
3. Tomislav Virant (Avtomontaža
TGN).

šol so morali iz tri milimetre debele ploščice
narediti zahteven izdelek. Kovinostrugarji
so se pomerili v Tovarni vijakov, na Inštitu-
tu Jožef Stefan rezkalci, vse tri skupine va-
rilcev pa v Avtomontažinem tozdu Tovarni
grelnih naprav.

Praktični del tekmovanja je bil še posebej
zanimiv zato, ker so bile ocenjevalne komi-^
sije zelo stroge, kar je pomenilo, da so mo-

rali biti izdelki narejeni natančno in hitro.
Za ključavničarje so na primer ocenjevali
dolžine, kotnost, vzporednost, simetričnost,
hrapavost in splošni videz.

Za popolnoma precizno narejen izdelek je
tekmovalec lahko dobil največ 700 točk, to-
rej s teorijo vred natanko tisoč. Tej »magi-

Boža Križnik je strugarka iz Tovila, torame ri-
jakor. Pri stružnici dela že 21 let, in delojije še
vedno všeč. Letos se je tekmovanja udetežila že
tretjič zapored in zmagala. Predlani je na mest-
aem tekmovanju korinarjev osvojila celo dmgo
mesto. Tako kotje zvesta stružnici, kijo obrlada
kot le malokdo, je zvesta tudi svoji delovni orga-
nizaciji, v kateri dela že od leta 1957.

čni« številki se je med vsemi tekmovalci še
najbolj približal Igor Jager, plamenski vari-
lec iz Tovarne grelnih naprav, ki je zbral 910
točk.

Občinski odbpr za inventivno dejavnost,
na čelu s predsednikom dipl. ing. Nikom
Vojnovičem, je v TTL ob tekmovanju pri-
pravil tudi razstavo izboljšav oziroma inova-
cij kovinarjev.iz lanskega leta. Natančni opi-
si dosežkov, vključno z inovacijskim dohod-
kom ali drugačnim prihrankom bodo verjet-
no velika spodbuda za vse delavce v kovin-
ski industriji, da bodo sebi ali svojim sode-
lavcem z izboljšavami še bolj vneto skušali
pomagati. Prav tako kot se iz leta v leto veča
inovacijski dohodek, tako je bilo tudi na
tekmovanju kbvinarjev, ki jih je bilo letos
rekordno veliko.

Vsi nastopajoči so dobili posebne klešče
žreškega Uniorja, najboljši pa še nagrade
Black & Deckerja. Za vse je Tobačna tovar-
na »priskrbela« zadostne količine priljublje-
nih cigaret F 57, na koncu pa organizirala
Tovariško srečanje s pogostitvijo.

DANILO HINIČ


